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 بارم سؤالات

,علامت   -0 , , , ,p s c b a را بررسی نمایید. 
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متر  2011اگر محیط استادیوم . در دو انتهای آن در حال ساخت استاستادیومی به شکل مستطیل با دونیم دایره  -2

 :ابعاد مستطیل را طوری بیابید ( فرض شود= 3) باشد 

 .مساحت مستطیل حداکثر مقدار ممکن شود( الف

 . مساحت استادیوم حداکثر مقدار ممکن گردد( ب
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 . را بنویسید  cm 01  =ABمراحل رسم عمود منصف پاره خط  -3
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 . بر آن را بنویسیداز نقطه ای واقع  ،مراحل رسم خط عمود بر یک خط  -0
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5- y , x  را بیابید. 
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 .را بیابید  
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 .تابعی خطی  باشد fاگر  -5   ,f f   1 11 3 2  . تابع خطی را بیابید  0
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تابع    -0 | |y x x     را در بازه[ , )2  . رسم کنید  2
0 
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  دهم ریاضی –هندسه ادامه سوالات 

cotحاصل    -9 sino o135  .را حساب کنید 150
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اگر   -01
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 . را بیابید  tanباشد حاصل   

 

0 

|نمودارهای   -00 cos | , | sin |y x y x     را در بازه , 0  . رسم کنید  2
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tanاگر   -02
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  .نسبت ها را بیابید ، بقیهدر ناحیه دوم  αو   
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logxاگر   -03  2 2
xباشد حاصل لگاریتم عدد  48 4  . را بیابیدxدر مبنای    12
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logاگر   -00 / , log / , log /  7 0 8 3 0 4 2 0  : مطلوب است حاصل   3

log2854 ( ب   log1842 ( الف 

0 

,تابع   -05 | log |xy y x  2  . رسم شود  1
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 .حاصل حدهای زیر را بیابید -06
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حاصل   -05   lim , lim
x x

f x f x
 1 2

 .را بیابید  
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دو پیشامد مستقل باشند   B , Aاگر  -00   ' ,P A B P A 
3 1
4 4

حاصل   ،   P B را بیابید . 

 

55/1 

 .  با چه احتمالی هر دو عدد یکسان هستند باشد،عدد اول زوج  که در پرتاب دو تاس اگر بدانیم  -09
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این دو شخص با هم در ارتباط نیتسند و از هم )   0/1به کرونا   Bو شخص   3/1به کرونا  Aاحتمال بیماری شخص -21

 :با چه احتمالی  ( نمی گیرند

 .هر دو مبتلا می شود( الف

 حداقل یکی از این دو نفر مبتلا می شوند؟( ب

  Bو نه   Aنه ( ج

 فقط یکی از این دو نفر  ( د

0 

 .را حساب کنید  2 ، 0 ، 6 ، 0 ، 01 ضریب تغییرات داده های  -20

 

5/1 

« موفق باشید»  
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